

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении 9 –х районных летних спортивных игр среди первичных ветеранских организаций Увинского района

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью:

- привлечения ветеранов района и членов их семей к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 23 июня 2022 года на стадионе «Юбилейный» пос. Ува. Регистрация участников с 09-00 до 09-45 часов. Начало всех соревнований в 10-00 часов.

РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Совет ветеранов района, непосредственное проведение возлагается на АМУ «Спортивный клуб «Надежда» и судейскую коллегию. Главный судья – И.А. Эшмаков.

УЧАСТНИКИ

К участию в соревнованиях допускаются команды ветеранов и пенсионеров предприятий, организаций и муниципальных образований Увинского района, составленные из участников, прошедших медицинский осмотр и имеющие допуск, заверенный подписью врача и печатью лечебного учреждения. Состав команды неограничен. Женщины - 55 лет и старше, мужчины - 60 лет и старше.

ПРОГРАММА

ДАРТС: Соревнования проводятся в упражнении «Набор очков». Каждому участнику дается пять попыток по три дротика каждая.

БЕГ 100 м: Соревнования проводятся отдельно среди женщин и мужчин.

БЕГ 400 м: Соревнования проводятся отдельно среди женщин и мужчин.

ПРЫЖОК С МЕСТА: Соревнования проводятся отдельно среди женщин и мужчин. Каждому участнику дается две попытки.

МЕТАНИЕ МЯЧА: Соревнования проводятся отдельно среди женщин и мужчин. Каждому участнику дается две попытки.

СМЕШАННАЯ ЭСТАФЕТА - 4 x 100 метров: Состав команды 2 женщины + 2 мужчины.

Примечание: Во всех видах спорта количество участников не более 2-х женщин и не более 2-х мужчин, при отсутствии мужчины, разрешается выступление женщины

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

В общекомандный зачет игр идут 10 лучших результатов (мест) из 11-ти нижеперечисленных + смешанная эстафета.

- 2 лучших результата соревнований по дартсу (1 женский, 1 мужской);
- 2 лучших результата в беге на 100 метров (1 женский, 1 мужской);
- 2 лучших результата в беге на 400 метров (1 женский, 1 мужской);
- 2 лучших результата в прыжках с места (1 женский, 1 мужской);
- 2 лучших результата в метании мяча (1 женский, 1 мужской);
- смешанная эстафета 4 x 100 метров.

Каждый участник имеет право выступить не более, чем в двух видах программы + в эстафете.

НАГРАЖДЕНИЕ

Команды – победительницы награждаются Кубками, вымпелами, грамотами; команды - призеры – вымпелами, грамотами. Победители и призеры в каждом виде награждаются грамотами и памятными медалями АМУ «Спортивный клуб «Надежда».

ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы, связанные с награждением, оплатой судейства, а так же питание участников, представителей, тренеров и водителей осуществляются за счет АМУ «Спортивный клуб «Надежда».

Все остальные расходы - за счет командирующих организаций.

ЗАЯВКИ

Заявки, заверенные врачом, подаются в судейскую коллегию в день приезда до 09-45.

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения	Виза врача

И.А. Эшмаков